



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA  
I TURIZMA

DIREKTORAT ZA UPRAVLJANJE OTPADOM I KOMUNALNI RAZVOJ

Broj: 11-1954/10

Podgorica, 15.11.2013. godine

**SEKTOR ZA UPRAVLJANJE PROSTOROM**  
**- gospođa Sanja Lješević Mitrović, generalna direktorica-**

Uvažena gospođo Lješević,

U vezi Vašeg zahtjeva broj 04-1954/2, od 14.10.2013.godine, koji se odnosi na davanje mišljenja na Nacrt detaljnog urbanističkog plana „Gornji Đuraševići“ opština Tivat, u dijelu koji se tiče Sektora za upravljanje otpadom i komunalni razvoj, sljedeće primjedbe i sugestije:

a) Otpad

Nacrtom detaljnog urbanističkog plana „Gornji Đuraševići“ opština Tivat, pitanja iz oblasti upravljanja otpadom nijesu uređena na propisan način. Naime, cijenimo potrebnim da ukažemo da Obradivač ovog planskog dokumenta nije dobro sagledao polazne osnove, jer nije uzeo u obzir podzakonska akata donešena na osnovu Zakona o upravljanju otpadom (»Sl.list CG«, br. 64/11).

Neophodno je da Obradivač u saradnji sa nadležnim organima lokalne uprave Opštine Tivat, razmotri i precizno se izjasni o načinu na koji će se obezbijediti kvalitetna i potpuna primjena odredbi pomenutog Zakona u dijelu pitanja koja se odnose na komunalni otpad, posebno u dijelu sakupljanja i transporta, kao i pitanja vezana za upravljanje drugim vrstama otpada.

b) Otpadne vode i vodosnabdijevanje

Nacrtom DUP-a „Gornji Đuraševići“ ukazano je da se snabdijevanje vodom područja u zahvatu plana vrši sa izvorišta Topliš. Prema postavkama iz PUP-a Opštine Tivat 2020, za potrebe razvoja grada i turizma, neophodne su dodatne količine vode koje se mogu obezbijediti iz regionalnog vodovodanog sistema za Crnogorsko primorje.

U dijelu otpadnih voda predviđeno je da se otpadne vode naselja Đuraševići priključe direktno na zajedničko postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda za opštine Tivat i Kotor, a kao prelazno rješenje predviđene su nepropusne septičke jame ili neki alternativni vid biološkog prečišćavanja i ponovna upotreba prečišćenih voda. Imajući u vidu da je Obradivač dao dosta preciznu analizu stanja i predlog mjera usklađen sa strateškim dokumentima, nemamo dodatne sugestije.

S poštovanjem,

**GENERALNI DIREKTOR**  
**Siniša Stanković**